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1 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,29; 0,34 0,95 3,6 5,4 odrosty korzeniow e

2 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,24
0,33

2,5 5,4

korona rozgałęzia się od ziemi, 

drzew o pochylone w  kierunku 

zachodnim 

3 Wiśnia pospolita Prunus cerasus
0,25; 0,15; 0,13; 

0,14 0,46
3,2 5,9

korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

4 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,2; 0,21; 0,2
0,48

3,8 5,8
korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

5 Klon jesionolistny Acer negundo
0,12; 0,15; 0,13; 

0,12; 0,11 0,72
2,3 3,6

korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

6 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,12; 0,12; 0,07
0,49

2,7 3,4
korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

7 Wiśnia pospolita Prunus cerasus
0,31; 0,35; 0,24; 

0,17
0,78

7,2 5,4

rozłorzysta korona, gniazdo,  

niskorozgałęziająca się korona - na 

w ysokości 0,3 m

8 Wiśnia pospolita Prunus cerasus
0,37; 0,25; 0,13; 

0,23; 0,53
0,99

8,6 8,6

nisko rozgałęziająca się  - na 

w ysokości 0,25 m rozłożysta 

korona,  jeden pień przechylony w  

kierunku południow ym

9 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,12; 0,13; 0,18 0,48 2,7 4,1 forma dw uppienna, forma krzew u

10 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,10
0,17

1,8 2,5
małe drzew ko, korona zaczyna się 

na w ys. 1,0 m, odrost korzeniow y

11 Wiśnia pospolita Prunus cerasus
0,1; 0,14; 0,16; 

0,12 0,45
2,7 3,9

korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

12 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,14; 0,12; 0,1
0,46

2,2 3,8
korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u

13 Wiśnia pospolita Prunus cerasus 0,15; 0,09; 0,1
0,29

2,5 3,6
korona rozgałęzia się od ziemi,  

charakter krzew u


